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Pražané milují 
nakupování v Harfě

DINOPARK
opět v provozu

160 obchodů
1600 parkovacích míst
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40% PRODÁNO!
 BYTY VČETNĚ SAUN, ŽIJTE ZDRAVĚ!
 SLEDUJTE NÁS NA /KOTITROJA
 PŘÍZNIVÉ CENY od 1 500 000 Kč

BYDLENÍ S VÝHLEDY
WWW.KOTITROJA.CZ
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Dobrý den,
rád bych poděkoval policistům se služeb-
ními čísly 0332 a 2448, kteří zařídili pouhý 
den po mé stížnosti uklizení obecního 
pozemku v ulici U Smaltovny.  
Na tomto obecním pozemku se totiž 
nacházejí popelnice a jejich okolí bývá 
pravidelně zaplněno. 
Mareš

Poznámka redakce:
Jmenovanými strážníky byli pan Milan 
Javůrek a pan Libor Štastný, kterým také 
za celý Hobulet děkujeme.

Dobrý den,
moc Vám děkuji za přehled mateřských 
školek v Praze 7. Protože mám tři malé 
děti a také spoustu kamarádek-matek, 
vím, jak je dnes těžké dítě do nějaké 
té školky upíchnout. S mou nejmladší 
dcerkou se chystáme na obhlídku. :) 
Jen je trochu náročné, že všechny školky 
mají den otevřených dveří v jiný den. 
Kdyby se nějak domluvily na společném 
návštěvním dni, bylo by to pro všechny 
rodiče určitě příjemnější.  
Děkuji a zdravím!
Lenka Zábranská

Dobrý den,
v loňském roce jsme náhodně pořídili tuto 
fotku našeho syna a přijde nám, jako by 

byla téměř reklamou na Hobulet. 
Přeji hezký den,  
Johanidesová

Své náměty zasílejte na e-mail 
redakce@hobulet.cz nebo poštou  
na adresu: Hobulet, Šaldova 26,  
180 00 Praha 8. 

 sloUPEK  starosty
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Milí spoluobčané,

zdravím Vás v těchto prvních jarních 
dnech. Pro nás je toto období každoročně 
spojeno s procesem schvalování rozpočtu 
naší městské části. Jsem rád, že i v tomto 
roce se nám podařilo udržet vyrovnaný 
rozpočet s důrazem na investice do 
klíčových oblastí, jako je školství a péče  
o seniory. Na rekonstrukce základních  
a mateřských škol je vyčleněno téměř 
79 milionů korun. I letos se zaměříme 
zejména na zateplování školních budov  
a zvýšení kapacity mateřských škol. 
Téměř 84 milionů korun je určeno pro 
výstavbu nového domu pro seniory  
v Tusarově ulici. Další významné investice 
budou směřovat na rekonstrukci Ortenova 
náměstí nebo vodárenské věže. Věřím,  
že se nám na Sedmičce po těchto 
úpravách bude žít ještě o něco lépe.

Krásný duben Vám přeje

Marek Ječmének,
starosta MČ Praha 7

Plavání s Hobuletem 
v Plaveckém bazénu Výstaviště 

termín: sobota 14. 4. mezi 10 a 19 h 

60 min. zdarma 
vám věnuje INCHEBA PRAHA 
(nutno předložit tento kupon)  

• plastová, hliníková, dřevěná, špaletová
• OTHERM                         • TWW
AB Therm s.r.o., Argentinská 15, Praha 7
Tel./fax: 283 980 002, mobil: 774 499 996
E-mail: info@othermholesovice.cz
Otevírací doba: Po–Pá 8.30–12.00, 13.30–17.00 
www.othermholesovice.cz

OKNA     DVEŘE

Kupon na slevu 

33 %
Platí p

ro
 pro

fily 

OMEGA, S
IG

MA, 

GAMA



Téma4

i letos má mČ praha 7 
vyrovnaný rozpočet 
27. února Zastupitelstvo městské části Praha 7 schválilo rozpočet na rok 2012. Sedmá městská část letos 
počítá s příjmy ve výši 308 979,7 tisíce Kč. Plánované výdaje na tento rok dosahují výše 520 827,9 tisíce Kč. 
Výsledný schodek ve výši 211 848,2 tisíce Kč však bude pokryt z položky „financování“, kterou tvoří 
vlastní zdroje městské části a úspory z minulých let. Městská část Praha 7 bude tedy i letos hospodařit 
s vyrovnaným rozpočtem.
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250 111,5 tisíce Kč jsou určeny na pokrytí 
běžného provozu městské části. Pod tuto 
položku spadá mj. zajištění chodu úřadu, 
sběr a svoz komunálního odpadu, péče 
o vzhled obce a veřejnou zeleň, pořádání 
kulturních a sportovních akcí, osvětová 
a preventivní činnost, drobné dopravní 
projekty, sociální služby, neinvestiční 
granty či dotace příspěvkovým 
organizacím.

„Při omezení provozních nákladů 
bylo naší stěžejní prioritou dokončení 
investic, které byly započaty v minulých 
letech. Jen malý podíl z rozpočtu tvoří 
nově zařazené projekty, jež vycházejí 
z aktuálních potřeb sedmé městské 
části s primárním zaměřením na 
školství, zeleň a sociální oblast,“ doplnil 
místostarosta MUDr. Tomáš Kaštovský.

Podmínky sestavení rozpočtu
„MČ Praha 7 se při sestavování rozpočtu 
musela letos opět vypořádat s dalším 
snižováním zdrojové základny. To  
pramení především z omezení dotací 
z vyšších rozpočtů a dalších faktorů, jako 
je omezení příjmů v oblasti místních  
a správních poplatků či snižování výtěžku 
z provozování loterií, k němuž dochází 
v důsledků regulace hazardu na našem 
území. Bylo tedy nezbytné vyvinout 
maximální snahu o snížení požadavků na 
výdaje. Vše bylo zároveň třeba uvážlivě 
posuzovat tak, aby nebylo ohroženo 
fungování všech zásadních oblastí chodu 
sedmé městské části,“ uvedl pan místo-
starosta Prahy 7 MUDr. Tomáš Kaštovský.

Oproti minulému roku je letošní rozpočet 
nižší o 3329,9 tisíce korun a vzhledem 

k napjatosti zdrojové základny byla 
úroveň neinvestičních výdajů již třetí  
rok po sobě plošně stanovena na 95 %  
vůči loňskému roku. Toto pravidlo 
bylo aplikováno ve všech položkách 
rozpočtu. 

„Naším hlavním záměrem bylo 
především omezení provozních nákladů 
na chod úřadu, vybavení, mzdy, služby 
atd. Cílem bylo maximálně snížit objem 
finančních prostředků, které se tzv. 
„projedí“, a díky tomu vyčlenit potřebné 
finanční prostředky na klíčové investice 
do rozvoje městské části,“ doplnil pan 
místostarosta MUDr. Tomáš Kaštovský.   
   
Co všechno zahrnují tzv. neinvestiční 
výdaje a k čemu jsou potřeba
Neinvestiční výdaje v celkové výši 
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Jak letos výdaje na investice vypadají
Výdaje na investice jsou letos naplánovány 
ve výši 270 716,4 tisíce Kč. Finanční 
prostředky by v průběhu roku měly být navíc 
ještě navýšeny zapojením alternativních 
zdrojů financování vycházejících z různých 
grantových a dotačních programů. 

Hlavní záměry rozpočtu
Mezi klíčové projekty letošního roku patří 
dokončení výstavby Domu pro seniory 

v Tusarově ulici, na kterou je v rozpočtu 
vyčleněno 83 829,1 tisíce Kč, a obnova 
Ortenova náměstí, kde se počítá s výdaji 
ve výši 31 798,2 tisíce Kč. Významný podíl 
investic bude také opět směrován do 
oblasti školství, kde je pak na rekonstrukce 
školních budov vyčleněno celých 78 853,6 
tisíce Kč. 

Investice do školství
V oblasti školství je navíc plánováno 
také zateplení objektu a výměna oken 
v mateřské škole Na Výšinách (24 507,2 
tisíce Kč) a zateplení budovy mateřské 
školy U Uranie (24 928,4 tisíce Kč). Oba 
tyto projekty bude částečně financovat také 
dotace z Operačního programu Životní 
prostředí. Dále je plánována také rekon-
strukce objektu mateřské školy Kostelní, 
včetně zajištění zvýšení kapacity pro 
předškolní vzdělávání (23 231,6 tisíce Kč), 

zřízení dočasného pracoviště mateřské 
školy Kostelní (1 080 tisíc Kč), zateplení 
objektu MŠ Kostelní (750,3 tisíce Kč), 
vypracování projektové dokumentace na 
rekonstrukci vnitřních rozvodů na základní 
škole Umělecká a mateřské škole  
U Studánky (1 000 tisíc Kč). Dále se pak 
počítá s výstavbou venkovní florbalové  
haly na základní škole T. G. Masaryka  
(400 tisíc Kč), také s rekonstrukcí 
stravovacího provozu, opravou stropu  

a kanalizace v základní škole Korunovační 
(377,5 tisíce Kč) nebo také s úpravou 
objektu a přístavbou tělocvičny na základní 
škole Fr. Plamínkové (325,8 tisíce Kč). 
Základní školy také mohou očekávat nákup 
interaktivních tabulí (2 000 tisíc Kč). 

Další významné investice
Mezi další významné investice plánované 
městskou částí Praha 7 na rok 2012 
patří také rekonstrukce vodárenské věže 
(13 067 tisíc Kč), dále pak výstavba půdních 
jednotek v objektu Korunovační 28 (7 871 
tisíc Kč), rekonstrukce dětského hřiště 
U Sparty (5 337,9 tisíce Kč), chodníkový 
program (4 500 tisíc Kč), rekonstrukce 
komunikací (1 086,6 tisíce Kč), rekonstrukce 
vnitrobloku U Vody (1 000 tisíc Kč), výstavba 
nového výtahu v domě Dukelských hrdinů 1 
(2 022 tisíc Kč) nebo projekt Ústupového 
bydlení (2 500 tisíc Kč).

„Při omezení provozních nákladů bylo naší stěžejní 
prioritou dokončení investic, které byly započaty  
v minulých letech.“                 MUDr. Tomáš Kaštovský
                                                                  zástupce starosty MČ Praha 7 (ODS)

Klíčové investice  
pro rok 2012:
• dokončení výstavby Domu pro seniory  
    v Tusarově ulici
• obnova Ortenova náměstí 
• zateplení objektu a výměna oken  
    v MŠ Na Výšinách
• zateplení budovy MŠ U Uranie 
• rekonstrukce a zateplení objektu
   MŠ Kostelní
• zřízení dočasného pracoviště MŠ Kostelní
• vypracování projektové dokumentace na   
   rekonstrukci vnitřních rozvodů na  
   ZŠ Umělecká a MŠ U Studánky
• výstavba venkovní florbalové haly na  
   ZŠ T. G. Masaryka
• rekonstrukce stravovacího provozu, opra-  
    va stropu a kanalizace v ZŠ Korunovační
• úprava objektu a přístavba tělocvičny   
   na ZŠ Fr. Plamínkové
• nákup interaktivních tabulí

MUDr. Tomáš Kaštovský 
zástupce starosty MČ Praha 7 (ODS)

inzerce
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AKCE V RC LETNÁ
5. letenský turnaj v kuličkách
Koná se 26. dubna v 16.00–18.00 na 
letenském hřišti pod kaštany (za stán-
kem u tenisových kurtů). Součástí pro-
gramu bude ukázka strolleringu (cvičení 
pro maminky s dětmi), kuličkový turnaj, 
soutěže pro nejmenší a občerstvení. 
Kuličky je nutné donést si s sebou. 

Tvořivý večer: plstění
Ve středu 11. dubna ve 20.00 se v RC 
Letná uskuteční další tvořivý večer na 
téma plstění. Z ovčího rouna si pomocí 
jehly můžete vytvořit originální šperky.
Cena 70 Kč + materiál, rezervace na 
kontakt@rcletna.cz
Více informací na www.rcletna.cz

praha 7 vytipovala 
prostory pro knihovnu
Městská knihovna v Praze avizovala 
počátkem tohoto roku záměr zrušit 
oddělení pro dospělé v ulici Milady Horá-
kové 56. Radnice sedmé městské části se 
ve snaze zachovat služby knihovny v co 
nejkvalitnější podobě rozhodla nabídnout 
uvolněné nebytové prostory v ulici  
Tusarova 35. 

„Městskou knihovnu jsme v únoru 
vyrozuměli, že máme velký zájem vyjít jim 
v jejich nepříznivé situaci vstříc a že jsme 
připraveni nalézt nějaké adekvátní řešení, 
které by umožnilo provoz Městské knihovny 
na našem území zachovat. Rozhodli jsme 
se vytipovat vhodné nebytové prostory, 
které by bylo možné adaptovat pro zřízení 
dobře dostupné, moderní a reprezenta-

tivní pobočky,“ uvedl starosta MČ Praha 7 
Marek Ječmének. 

Do té doby, než bude prostor pro knihovnu 
upraven, bude pobočka v ul. Milady Horá-
kové 56 provozována v současné podobě.

„MČ Praha 7 nyní nechá zpracovat objemo-
vou studii, která zahrne veškeré požadavky 
na technickou adaptaci prostor, jako 
jsou statické posudky, ověření stavebně-
-fyzikálních a hygienických podmínek, 
posouzení kapacitních požadavků Městské 
knihovny či dispozičního uspořádání 
budoucí pobočky. Tato studie poslouží 
jako podklad pro další jednání s Městskou 
knihovnou,“ doplnil zástupce starosty  
MČ Praha 7 MUDr. Tomáš Kaštovský.    

 www.napanenske.cz

                            tel.: 220 311 611

                   

ROZTOKY
generální partner            developer                       architekt                             projektt

dokončení ve III. čtvrtletí 2012
7 km metro A - Dejvická
plná občanská vybavenost
byty 1+kk až 4+kk
rodinné domy
den otevřených dveří 19.5.

SLEVA
        *platí  do 30.4.2012

Dubnová korálkyáda
V sobotu 21. dubna proběhne ve vodá-
renské věži v areálu DDM další z oblíbe-
ných Korálkyád. Všichni příchozí budou 
mít možnost vyrobit si různé ozdoby  
a dárky z korálků. Součástí akce je také 
Keramické patlání – výroba dárků  
v keramické dílně. Vstup je zdarma. 
DDM Praha 7, Na Výšinách 1, 
www.ddmpraha7.cz

inzerce

TK Sparta Praha slaví
Sparťanky si rozebraly vítězství na 
mistrovství České republiky v mladších 
žácích. Halovou šampionkou ve dvouhře 
se stala Lucie Kaňková a ve čtyřhře 
Barbora Cajthamlová. Již podruhé mis-
trovský titul získal také Tomáš Machač.
www.tkspartapraha.cz



Školní uniformy v Čechách, jev zcela 
ojedinělý, diskutovaný, obávaný i vítaný. 
Nošení školních uniforem k nám 
přichází z anglosaských zemí. Uniforma 
vždy patřila k prestižní škole jako 
součást její prezentace, vyjadřovala 
osobitý přístup daného školského 
zařízení, příslušnost k určité skupině  
a kvalitu poskytovaného vzdělání. 
Pokud se podíváme do vzdálenějších 
krajů, nalezneme školní uniformy 
například v Japonsku, Rusku, Číně, Indii 
nebo Austrálii. V Čechách tato tradice 
nezakořenila, vždy se okolo ní vedly 
dlouhé debaty. 

Městská část Praha 7, pod záštitou 
zástupce starosty Daniela Štěpána, 
se stává v tomto ohledu naprostým 
průkopníkem. Od školního roku 
2012/2013 ZŠ Plamínková zařadí 
ve všech prvních ročnících nošení 
uniforem do svého školního řádu. 
„V zavedení nošení školních uniforem 
u prvňáčků vidíme ojedinělou možnost, 
jak začít budovat tradici a osobitou 
vizitku naší školy. Jsme přesvědčeni, 
že tímto způsobem se děti lépe zařadí 
do své rozšířené rodiny, kterou se 
stává právě škola,“ říká ředitel Jindřich 
Koudela. 

V Čechách se uniformy vyskytují 
pouze v soukromých školách, kde jsou 
přijímány jako součást školní kultury 
a jsou plně akceptovány. Z rychlého 
průzkumu mezi rodiči vyplývá, že 
zavedení uniforem je konfliktnější 
s věkem žáků, mladší žáci je snadněji 
přijímají. 

„Víme, že společnost i pedagogové 
se dělí na dva tábory, v tomto případě 
vzácně vyrovnané. Akceptuji argumenty 
proti, ale školní uniformy, v našem 
pojetí spíše jednotné oblečení, považuji 
za ojedinělou příležitost, jak položit 
nový základní kámen ke zlepšení 
školní kultury, k posílení sebevědomí 
samotného žáka a částečnému smazání 
sociálních rozdílů,“ říká místostarosta 
Daniel Štěpán, který se o prosazení 
zasadil.

Školní 
uniformy – 
osobitá 
vizitka školy

rodina 7

Daniel Štěpán  
zástupce starosty MČ Praha 7 (ČSSD)

Přípravná třída na  
ZŠ Tusarova

Pro velký zájem rodičů i dětí již potřetí 
ZŠ Tusarova otevírá přípravnou třídu 
pro předškoláky. 

Cílem je připravovat děti na pravi-
delnou cílevědomou práci, zlepšit 
jejich vyjadřovací schopnosti, naučit 
je žít v kolektivu. Paní učitelka úzce 
spolupracuje s rodiči dětí, je v kon-
taktu s pedagogicko-psychologickou 
poradnou. Den otevřených dveří je 
v úterý 24. dubna 2012 od 8.30 do 
11.30. Zápis se koná 23. května 2012 
od 15.00 do 16.30.
www.skolatusarova.cz

PRO:
• rovnocennost, omezení sociálních  
   a kulturních rozdílů mezi žáky
• snížení šikany sociálně slabších     
   studentů kvůli absenci značkových  
   oděvů
• odlišení se od ostatní veřejnosti
   přihlášení se ke „své“ škole  
   a podpora soudržnosti mezi žáky
• budování tradice a nové kultury ve  
   školství
• odpadá ranní dilema s výběrem  
   oblečení
• rodina vynaloží méně peněz na další  
   oblečení
• garance úrovně oblečení (absence   
   výstřelků nevhodného oblečení)

PROTI:

• omezení vyjádření osobnosti 
• obava ze střihu (slušivosti),   
   módnosti a kvality oděvu
• obava z nefunkčnosti, omezení  
   (povinná kravata, vesty v horkém   
   létě, povinné sukně u dívek)
• obava z finanční náročnosti
• neochota vypadat jako ostatní 
• neochota podřídit se nové povinnosti
• chybí tradice 
• asociace s pionýrskými stejnokroji

České školy s povinnou školní 
uniformou

• Gymnázium Open Gate – Boarding 
• School v Babicích u Prahy
• Soukromá základní škola Dino 
• Elementary School a gymnázium Dino   
   High School
• Základní škola Beehive International  
   School, Praha 2

Program Infostánku  
u Šlechtovy restaurace

STROLLERING 
všechny středy v dubnu: 4., 11., 18.  
a 25. 4., 10.00–11.00

APRÍLES 
sobota 28. 4., 13.00–22.00 
Druhý ročník multižánrového student-
ského festivalu APRÍLES.  
Vstup zdarma!

UPÁLENÍ ČARODĚJNICE 
pondělí 30. 4., 15.00–22.00 
Odpolední karneval v maskách, 
opékání buřtů

Velikonoční akce 
Českého rozhlasu  
Regina

Nenechte si ujít oblíbenou akci pro 
děti i dospělé, která se koná 5. 4. 2012 
od 14.00 do 22.00 ve Stromovce před 
Šlechtovou restaurací.
Těšit se můžete na soutěže, 1000 vajec, 
která skrývají 100 cen (např. zájezd 
do Paříže pro dvě osoby,  zájezd do 
Řecka pro dvě osoby, mobilní telefon, 
spotřební elektroniku, hračky, knihy, 
DVD, CD, vstupenky do kina apod.), 
hudební produkci a po setmění také  
na promítání letního kina (Kinobus DP  
hl. m. Prahy).

Akce je pořádána za finanční podpory 
MČ Praha 7 a pod záštitou starosty 
Prahy 7 pana Marka Ječménka. 
Český rozhlas Regina, Dopravní  
podnik hl. m. Prahy, a.s., a městská 
část Praha 7
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Sociálně odlehčovací centrum (SOC, Kame-
nická 46, Praha 7) nabízí pečovatelským 
rodinám velmi nápomocnou službu. 

Posláním sociálně odlehčovací služby 
je nejen poskytnout pomoc a podporu 
seniorům, kteří ji potřebují, ale především 
pečujícím rodinným příslušníkům, kteří si 
potřebují odpočinout od náročného času 
stráveného se svými svěřenci. Čas od času 
si také musí zařídit potřebné věci jako 
například stěhování, dovolenou, malování 
bytu a jiné. Služba proto vychází vstříc 
pečovatelským rodinám i osobám, které 
se staly závislé na péči svých blízkých, 
nabídkou přechodného pobytu v důstojném 
a příjemném prostředí. 

Sociálně odlehčovací centrum nabízí služby 
vysoce kvalifikovaného ošetřovatelského 
personálu nepřetržitě 24 hodin denně. 
Každý den probíhají v zařízení různorodé 
aktivity, kterých se mohou klienti zúčastnit. 
Pořádají se zde skupinové a individuální 
rehabilitace a cvičení, výtvarné dílny, tré-
nování paměti, promítání filmů nebo také 
návštěvy cukrárny a kavárny s doprovodem. 
Součástí zařízení je i zahrada s altánem, 

kde za příznivého počasí mohou klienti  
trávit volný čas. 

Zájemce o službu, který má zájem o pos-
kytnutí odlehčovací služby, může podat  
písemnou žádost o přechodný pobyt osoby,  
o kterou pečuje. Žádost je umístěna ke 
stažení na www.pecovatelskecentrum.cz 
nebo je možné vyzvednout si ji osobně  
přímo v zařízení.

Mgr. Marcela Justová 
radní pro sociální oblast MČ Praha 7 (ODS)

Pomoc pečujícím rodinám

„Dům pro seniory je jedním z klíčových 
investičních projektů naší městské části. 
Věříme, že jej ocení nejen samotní obyvatelé 
domu, ale také širší veřejnost, pro které 
zde budou připraveny služby občanské 
vybavenosti. Na projektu pracujeme od roku 
2007 a letos jsme ve finální fázi. V současné 
době již probíhá zařizování bytů, nebytových 
prostor a technického zázemí,“ uvedl 
zástupce starosty Prahy 7 MUDr. Tomáš 
Kaštovský.

Objekt sestává z osmi nadzemních a jed-
noho podzemního podlaží. První dvě 
nadzemní podlaží jsou určena nebytové 
funkci. V 1. nadzemním podlaží je vstup 
do objektu, ordinace lékaře a nebytové 
prostory občanské vybavenosti, kde budou 
situovány služby pro obyvatele domu  
i širší veřejnost. Ve 2. nadzemním podlaží je 

umístěna jídelna s příslušným zázemím  
a prostory rehabilitace. 

Ve 3.–8. nadzemním podlaží je navrženo 
celkem 72 bytových jednotek a 6 společných 
prostor. Převaha bytů je řešena pro jednu 
osobu, dva byty na každém podlaží jsou 
koncipovány pro dvě osoby. Dvě bytové 
jednotky na každém podlaží jsou rovněž 
navrženy tak, aby umožnily snadnou 
adaptaci pro osoby tělesně postižené. 

Podzemní podlaží je určeno především pro 
parkování vozidel uživatelů a zásobování. 
Dále je zde situováno technické zázemí 
(kotelna, strojovna vzduchotechniky atd.)  
a komplex prádelny.

Náklady na výstavbu Domu pro seniory činí 
cca 180 mil. Kč.

Den otevřených dveří na 
stavbě Domu pro seniory 
Výstavba objektu v Tusarově ulici, jež patří mezi klíčové projekty 
sedmé městské části v tomto volebním období, byla zahájena v září 
roku 2010. Otevření je plánováno na podzim roku 2012. 

Pozvánky 
na kulturní akce
4. 4. 2012 ve 14.00 – přednáška na 
téma „Bezpečné chování seniorů“.
Jak se bránit podvodníkům

18. 4. 2012 v 15.00 – hudební 
vystoupení – Dan Dvořák. Koncert 
s převzatým repertoárem J. Vašíčka

25. 4. 2012 v 15.00 – hudební 
vystoupení – Branické duo. Zveme vás 
k poslechu evergreenů různých žánrů

Kontakt: Klub seniorů Pečovatelského 
centra, U Studánky 15

Přednáška na téma 
bezpečnost
MČ Praha 7 pořádá ve středu
11. 4. 2012 od 14.00 do 16.00 v Pečo-
vatelském domě v ulici U Studánky 15 
ve spolupráci s Krajským ředitelstvím 
Policie hl. m. Prahy a nadací BESIP 
přednášku o bezpečnosti pro seniory 
z Prahy 7. 
Obsah přednášky bude zaměřen 
na tato témata: podvodná jednání, 
bezpečná manipulace s platební kar-
tou, bezpečnost v dopravě a další.  
Akce je pořádána pod záštitou 
radního městské části Praha 7 pro 
oblast bezpečnosti a národnostních 
menšin Jaroslava Kopeckého. 
Vstup na přednášku je zdarma. 
Z důvodu omezené kapacity sálu  
prosím potvrďte předběžnou účast  
na telefoním čísle 220 144 118.  
Děkujeme.

pečovatelská služba 
dále informuje:
Péče o seniory je prodloužena
Pečovatelské centrum Praha 7 
prodlužuje dobu poskytování služby – 
péči našim uživatelům poskytujeme 
každý den včetně sobot a nedělí od 
7.30 do 19.30. K tomuto opatření nás 
přivedla snaha vyjít vstříc potřebám 
našich uživatelů.

Terénní pečovatelská služba –   
vypomáhání s nutnými pracemi v do-
mácnosti, s nákupy, péčí o osobní hy-
gienu a dalšími životními potřebami. 

Více informací získáte na:  
Pečovatelské centrum P7, 
Heřmanova 1, 
www.pecovatelskecentrum.cz, 
tel. 220 874 600 (paní Zdena 
Koněrzová)



Dne 24. 3. 2012 skončila březnová 
výluka tramvají v ulici Dukelských 
hrdinů. Oproti původně avizovanému 
termínu byly práce ukončeny o týden 
dříve. Další dopravní omezení Prahu 7 
čekají již počátkem června.  
Od 2. 6. 2012 do 31. 8. 2012 bude 
probíhat rekonstrukce Letenského 
náměstí a ulice Milady Horákové.

„Praha 7 měla k těmto úpravám několik 
zásadních podnětů, které vzešly mj. 
z několika setkání s občany. Mezi naše 
hlavní požadavky patřila výměna po-
vrchu vozovky v ulici Milady Horákové 
od Špejcharu až po ulici Šmeralova 
z dlažebních kostek na asfalt. Tento 
krok by měl výrazně snížit hlukovou 
zátěž, které byli léta vystavováni oby-
vatelé okolních domů. Dále jsme inicio-
vali zvýšení bezpečnosti chodců v oblasti 
Letenského náměstí. Zde dojde ke 
zúžení automobilových pruhů a osazení 
středových ostrůvků na přechody pro 
chodce. Zároveň bude upravena světelná 
signalizace,“ uvedl zástupce starosty 
Prahy 7 Josef Neuberg.

V rámci stavebních prací dojde k výměně 
tramvajových kolejí od stadionu Sparty 
až k ulici Ovenecká. Rekonstruovány 
budou také poduliční sítě a dojde zde ke 
kompletní obměně povrchu chodníků. 
V průběhu těchto úprav bude v ul. Milady 
Horákové vyloučen tramvajový provoz 
v úseku Letenské náměstí–Hradčanská, 

rekonstrukce 
Letenského 
náměstí 
a ulice Milady 
Horákové

Josef Neuberg
zástupce starosty MČ Praha 7 (ODS)

Jarní uklid na sedmičce
Od 10. do 25. dubna 2012 probíhá na území 
sedmé městské části jarní kolo kompletní 
údržby komunikací.
„Rádi bychom touto cestou požádali vše-
chny řidiče, aby v zájmu čistoty městské 
části Prahy 7, a zejména ve vlastním zájmu 
sledovali dopravní značení v okolí svého 
bydliště a neparkovali se svými vozy na 
označených komunikacích včetně chodníků, 
jejichž úklid bude probíhat souběžně  
s čištěním vozovek,“ uvedl zástupce sta-
rosty Prahy 7 Josef Neuberg. 
Termíny čištění komunikací v jednotlivých 

kde bude zavedena náhradní auto-
busová doprava. Mezi Strossmayerovým 
náměstím a Letenským náměstím 
bude tramvajová doprava zachována 
jednokolejně. Na měsíc dojde také 
k uzavření Letenského tunelu. 

Úpravy Letenského náměstí a ulice 
Milady Horákové jsou rozděleny do 
několika etap. 
První etapa rekonstrukce byla zahájena  
v únoru, kdy došlo k odstranění zbytků 
aleje v ulici Milady Horákové před 
blokem obytných domů zvaných  
„Molochov“. Celkem 26 stromů bylo 
pokáceno na základě dendrologického 
průzkumu, jenž prokázal, že se jedná  
o dřeviny převážně staré a nemocné. 

„Investor se MČ Praha 7 v této souvis-
losti zavázal, že pokácené stromy  
budou nahrazeny novou výsadbou  
v přinejmenším stejném rozsahu, 
jako byla ta původní. Alej by měla být 
vysazena po dokončení všech stavebních 
prací na podzim tohoto roku,“ uvedl 
místostarosta Josef Neuberg.

třiceti evropských zemích. Dotazování 
se uskuteční na celém území ČR, 
vybrané domácnosti byly do šetření 
zahrnuty na základě náhodného výběru.
Vlastní dotazování probíhá od 25. 2. do 
13. 5. 2012. Týká se všech osob, které 
mají ve vybraném bytě obvyklé bydliště. 
Pracovníci zapojení do šetření se 
budou prokazovat průkazem tazatele, 
příslušným pověřením a občanským 
průkazem. Ve všech fázích zpracování 
je zaručena anonymita zjištěných údajů.
Případné dotazy vyřizuje paní  
RNDr. Jana Šídlová na tel. 274 052 084.

ulicích jsou uvedeny na webových stránkách 
www.praha7.cz. Souběžně s jarním úklidem 
Prahy 7 připravuje radnice pokračování 
kampaně za čistotu ulic a veřejných 
prostranství, prostřednictvím které chce 
městská část opět apelovat především na 
neukázněné pejskaře. 

Životní podmínky 2012 – 
výběrové šetření  
v domácnostech
Smyslem šetření Českého statistického 
úřadu je získat srovnatelné údaje  
o sociální a ekonomické situaci ve 

Sleva platí na nákup řezaných květin.
Flowers & Living - květinářství a bytové doplňky, 
M. Horákové 77 (naproti BILLE), 
www.Flowers&Living.cz

Platí po předložení kuponu do 30. 4. 2012

Pro zákazníky z Prahy 7 nabízíme slevu na opravy 
a rekonstrukce střech.
Ramico s.r.o., Přístavní 49, Praha 7,
tel. 220 87 77 65, www.ramico.cz 

Platí po předložení kuponu do 31. 12. 2012.

Platí na veškerý sortiment. 
Knihkupectví LETNÁ, Veverkova 1407/16, Praha 7, 
tel. 233 373 119, e-mail: knihy.letna@volny.cz, 
Po-pá 9-18, So 9-12

Platí po předložení kuponu do 30. 4. 2012

květiny -50%

Realitní servis ZDARMA

-15% knihy

Plus znalecký posudek nemovitosti a daňové 
přiznání ZDARMA při prodeji nemovitosti na základě  
výhradní dohody uzavřené v termínu do 30. 4. 2012.
Viva Reality, Komunardů 25, tel. 603 552 911, 
www.vivareality.cz

Platí po předložení kuponu do 30. 4. 2012

na Vaši střechu -10%

slevové kupony

inzerce

nakupujte výhodně  
s Hobuletem 

Je to snadné! Stačí vystřihnout slevový kupon, 
předložit jej v prodejně a získáte uvedenou slevu.

Získejte nové zákazníky
Chcete efektivně oslovit obyvatele Prahy 7 

pomocí slevových kuponů? 
Prosím, kontaktujte nás na tel. 731 377 355 

nebo na e-mailu: inzerce@maurisro.cz

Cena za kupon: 3000 Kč bez DPH. 
Uzávěrka objednávek do 13. dubna.

Počet kuponu je omezen.
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V pondělí 27. února 2012 se konalo 
zasedání Zastupitelstva MČ Praha 7, 
kterého se zúčastnil také primátor hl. 
m. Prahy doc. MUDr. Bohuslav Svobo-
da, CSc. Hovořilo se o nové radnici?

Pan primátor se v té době v médiích 
a na besedách s občany opakovaně 
vyjádřil v tom smyslu, že mu situace 
kolem nového sídla radnice Prahy 7 
rozhodně není lhostejná a že by se rád 
o celé záležitosti dozvěděl více. Jsem 
proto velmi rád, že přijal mé pozvání na 
zasedání zastupitelstva, a mohl si tak na 
celou věc udělat vlastní názor. Primá-
tor vyjádřil pochopení pro naši složitou 
situaci, kdy Praha 7 bohužel nevlastní 
pozemek, na kterém by mohla radnici 
postavit, či budovu, do které by mohla 
přesídlit. Za velice pozitivní považuji, 
že přijal námi předestřenou možnost 
společného řešení tohoto problému 
a přislíbil prověřit, jaké jsou v tomto 
ohledu možnosti hlavního města. Svou 
podporu nám vyjádřil také 1. náměstek 
primátora hl. m. Prahy RNDr. Tomáš 
Hudeček, Ph.D., který se zasedání zas-
tupitelstva rovněž zúčastnil.

V den zasedání zastupitelstva byl 
na úřad doručen návrh přípravného 
výboru na vyhlášení místního referenda 
o otázkách souvisejících s budoucí 
budovou radnice MČ Praha 7. 
Jak se v současné době situace ohledně 
referenda vyvíjí?

Podaný návrh na vyvolání místního 
referenda posoudil v zákonné lhůtě 
Úřad MČ Praha 7, který přezkoumal, 
zda návrh obsahuje veškeré náležitosti 
vyplývající ze zákona. Na základě tohoto 
šetření bylo zjištěno, že z celkových 3864 
podpisů, které obsahovaly podpisové 
archy, je platných podpisů oprávněných 
osob 3159. Vzhledem k tomu, že pro 
vyhlášení místního referenda je třeba 
dodat podpisy 10 % oprávněných 
voličů, což v Praze 7 činí 3269 občanů, 
byl přípravný výbor vyzván, aby tento 
nedostatek odstranil a zbývající podpisy 
dodal. Návrh, který bude plně v souladu 
se zákonem, následně předloží Rada 
MČ Praha 7 na nejbližším zasedání 
Zastupitelstva MČ Praha 7.

Co pro radnici znamená takto silná 
iniciativa občanů?

Jde nepochybně o jasný signál, že 
veřejnosti není situace kolem nové 
radnice lhostejná. Místní referendum 
představuje legitimní prvek přímé 
demokracie a je třeba zdůraznit, že se 
městská část tomuto kroku rozhodně 
nijak nebrání. Sám primátor však na 
zasedání zastupitelstva zhodnotil, že 
formulace přesných otázek do referen-
da, které by byly v souladu se zákonem 
a mohl z nich plynout jednoznačný 
závazek pro městskou část, je záležitostí 
velice složitou a citlivou. Proto je třeba 
maximálně dbát na to, aby se kvůli 
nepřesným a zavádějícím otázkám  
referendum nedostalo do rozporu s plat-
nými právními předpisy. MČ Praha 7 
si z důvodu proklamace přípravného 
výboru, že chce stihnout projednání 
referenda na únorovém zastupitelstvu, 
nechala zpracovat odborné právní po-
sudky od Ministerstva vnitra ČR, odbor 
veřejné správy, jako věcně a metodicky 
příslušného odboru k problematice 
agendy a vedení místního referenda 
a doc. JUDr. Martina Kopeckého, CSc., 
který řadu let působí jako vysokoškolský 
učitel na katedře správního práva 
a správní vědy Právnické fakulty Univer-
zity Karlovy v Praze. Oba tyto posudky 
se jednoznačně shodly na tom, že otázky 
formulované v petici jsou nejasné 
a vnitřně rozporné. V posudku MV ČR  
je přímo uvedeno, že je zde velmi 
pravděpodobná možnost, že by výsledné 
rozhodnutí v místním referendu bylo 
v rozporu s právními předpisy.

Jak bude ve věci referenda a nové 
radnice postupovat Praha 7 dále?

O vyhlášení či nevyhlášení referenda by 
mělo rozhodovat zastupitelstvo na svém 
dubnovém zasedání. Mrzí mě reakce 
opozičních zastupitelů za TOP 09 
a Stranu zelených, kteří bez ohledu 
na názory odborníků opřené o soudní 
judikatury prohlašují, že jsou připraveni 
domoci se vyhlášení místního referen-
da o navrhovaných otázkách soudní ces-
tou, a zablokovat tak výběr nové radnice 
možná i na několik let. V této souvislosti 

aktuÁlně: O nové budově 
radnice MČ praha 7
Rozhovor se starostou MČ Praha 7 Markem Ječménkem

se obávám, aby se občané Prahy 7, 
kteří se pod petici podepsali, nestali 
„rukojmími“ v jakési mediální nátla-
kové akci. Znovu opakuji, že Praha 7 
se referendu o konkrétní a jednoznačně 
formulované otázce vycházející z reál-
ných možností v žádném případě 
nebrání. Stejně tak jsme se nikdy 
nebránili diskuzi nad jakýmikoliv 
myslitelnými variantami umístění 
nové radnice. Proto jsme se počátkem 
minulého roku rozhodli nerealizovat 
závaznou veřejnou zakázku, ale obecně 
nastavený průzkum trhu, který nám 
měl odpovědět na otázku, jaké veškeré 
možnosti se v Praze 7 pro umístění 
radnice nabízejí. Nikoho jsme nechtěli 
předem diskriminovat, všichni nabízi-
telé měli stejnou startovací pozici, 
aby městská část mohla vybírat z co 
nejširšího spektra nabídek. Z původních 
jedenácti nabídek jsme vybrali ty, které 
splňovaly naše základní požadavky. 
Do finálového výběru pak prošly dvě 
nejlevnější, jejichž cenu máme v úmyslu 
na základě dalších jednání co nejvíce 
snižovat. Pokud nám bude předložena 
jakákoliv úspornější varianta, jsme 
připraveni o ní okamžitě začít jednat. 
Zároveň se snažíme vyčerpat všechny 
varianty možné součinnosti se státem 
či hlavním městem. Dle mého soudu 
si lze jen těžko představit otevřenější, 
transparentnější a efektivnější způsob, 
jak se s naší současnou problematickou 
situací vypořádat.       

Marek Ječmének,
starosta MČ Praha 7 (ODS) 



Nabídky na umístění sídla radnice MČ Praha 7

Bau – Invest Project, 
a.s. 

KMS ARCHITECTS, 
spol. s r. o. 

Neocity Towers, s.r.o 

XXX Capital Corp., 
SE, s.r.o. 

Holešovický trojúhelník, 
a.s. 

Sekyra Group, a.s. 

ORCO Prague, a.s. 

Office Star Eight, a.s. 

Office Star Eight, a.s. 

Real 8, a.s.

tři pozemky v jižní 
části Holešovického 
meandru 

projekt polyfunkčního 
objektu u stanice 
metra Vltavská 

projekt Classic 7 
Business Park fáze II. 

projekt polyfunkčního 
objektu 
Tusarova-Dělnická 

Galerie Stromovka 

Parkhotel Praha

Objekt bývalých Elek-
trických podniků

Argentinská hvězda, 
budova A

Argentinská hvězda, 
budova B

Merkurie

vyřazeno z důvodu nedoložení vlastnických 
vztahů nabízitele k pozemkům 

vyřazeno z důvodu nutných vícenákladů ve výši 
cca 200 mil. za přeložení výdechu metra 

vyřazeno z důvodu nerealizovatelnosti v daném 
termínu, v čase podání nabídky nebylo ještě 
zažádáno o územní rozhodnutí 

vyřazeno z důvodu nerealizovatelnosti v daném 
termínu, v čase podání nabídky nebylo ještě 
zažádáno o územní rozhodnutí 

vyřazeno z důvodů nedodání kompletní nabídky 
ve stanoveném termínu, po doplnění nabídka 
neodpovídala zadaným požadavkům radnice

varianta adaptace stávajícího objektu vyřa-
zena z důvodu nevyhovujícího dispozičního  
a technického řešení budovy, varianta postavení 
nového objektu  vyřazena z důvodu nerealizo-
vatelnosti v daném termínu 

vyřazeno z důvodu ceny – 1.048.000.000 Kč 

vyřazeno z důvodu ceny – 935.000.000 Kč 

postupující nabídka – 762.000.000 Kč 

postupující nabídka – 845.000.000 Kč

Sleva se nevztahuje na akční zboží. 
Kontakt: Domácí potřeby Eva Haeringová,  
Milady Horákové 43, Praha 7, tel. 233 379 274, 
www.madomacnost.cz

Platí po předložení kuponu do 30. 4. 2012

To nejlepší z italských regionů za skvělé ceny.  
Sleva se vztahuje na veškerý sortiment. 
Tusarova 39, Praha 7, tel. 734 731 296, 
www.tutto-bene.cz, Po-Ne 9:00–21:00

Platí po předložení kuponu do 31. 5. 2012

Platí na veškerý sortiment květin řezaných a v 
květináči. Kontakt: KVĚTINY MLÁDEK,  
tř. Milady Horákové 36, Praha 7,  
tel. 233 372 341, 602 316 452 

Platí po předložení kuponu do 30. 4. 2012

Sleva 20% na celou útratu po 15:00 hodině. 
Najdete nás ve foodcourtu (3NP). Galerie Harfa, 
Českomoravská 2420/15a,  
190 93, Praha 9 - Libeň, www.galerieharfa.cz

Platí po předložení kuponu do 30. 6. 2012

Sleva 100 Kč na každý mycí program vyjma pro-
gramu č.1. Najdete nás v parkingu P-2. Galerie 
Harfa, Českomoravská 2420/15a,  
190 93, Praha 9 - Libeň, www.galerieharfa.cz 

Platí po předložení kuponu do 30. 6. 2012

Vstupné na jeden film za 75 Kč namísto 99 Kč. 
Najdete nás ve zvýšeném přízemí naproti ČS (2NP). 
Galerie Harfa Českomoravská 2420/15a,  
190 93, Praha 9 - Libeň, www.galerieharfa.cz 

Platí po předložení kuponu do 30. 6. 2012

Sleva 20% na celou útratu po 15:00 hodině. 
Najdete nás ve foodcourtu (3NP). Galerie Harfa, 
Českomoravská 2420/15a, 190 93 Praha 9 - Libeň, 
www.galerieharfa.cz  

Platí po předložení kuponu do 30. 6. 2012.

květiny -20%

-100 Kč

-24% na 5D kino

-100 Kč

Detaillo pizzeria-20%

-20% KYOTO RUNNING SUSHI

-10%

-10% 

Co u nás hledejte : vodáckou půjčovnu. Vodáckou 
výbavu, stany, kemping sezení, vaření nádobí, 
nábytek, funkční prádlo, námořnická trička, tašky 
BUILT. Kontakt: Kajaky.cz, U topíren 2 (Sempra), 
Holešovice.
Platí po předložení kuponu do 30.4.2012 při platbě nad 600 Kč

na veškerý sortiment

Automyčka Express

CAMPING/SPORT

v Tutto Bene

inzerce

slevové kupony
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Podnikáte a hledáte další 
možnost reklamy? Připojte 
se k vysílání Infokanálu
Městská část spustila v roce 2011 
vysílání zpráv o dění na Sedmičce 
prostřednictvím systému Infokanál. 
Občané i návštěvníci Prahy 7 tak mohou 
sledovat na informačních TV portálech 
umístěných  ve výlohách obchodů, bu-
dovách úřadů nebo v kulturních insti-
tucích v  Praze 7 aktuální informace  
o kulturních a sportovních akcích, změ-
nách v dopravě a dění v ostatních oblas-
tech veřejného života. Součástí informač-
ního systému je i prostor pro reklamu.

Vážení živnostníci a podnikatelé, chcete 
se spolu s námi podílet na vysílání Info-
kanálu, stát se jeho součástí, a zviditelnit 
tak svou firmu?  
Městská část Praha 7 vám nabízí možnost 
odvysílání reklamní prezentace vaší 

firmy v systému Infokanál zcela zdarma, 
recipročně za umístění LCD obrazovky ve 
výloze nebo uvnitř vaší provozovny (lze si 
vybrat závěsný TV portál ve výloze nebo 
stacionární panel). 
V případě vašeho zájmu o umístění TV 
portálu do vaší provozovny získáte zcela 
zdarma nárok na odvysílání reklamní 
prezentace vaší firmy. Správu a servis 
zařízení Infokanálu zařídíme zdarma, 
na své náklady zajistíte pouze připojení 
zařízení k elektrické síti a k internetu. 

Zaujala vás tato nabídka, chcete prezen-
tovat svou firmu prostřednictvím Info-
kanálu? Obraťte se prosím na 
Mgr. Petru López, odd. vnějších vztahů, 
kancelář starosty, tel. 220 144 185 nebo 
e-mail: LopezP@p7.mepnet.cz

Plánujete oslavu svatby?
Budete v letošním roce slavit vzácné 
jubileum 50, 55, 60 nebo i více let 
společného života v manželství? Chtěli 
byste své dlouholeté manželské soužití 
oslavit v obřadní síni?  Pak prosím kon-
taktujte paní Mgr. Zdenku Doubravovou 
na tel. čísle 220 144 014 nebo nás 
navštivte osobně na adrese Úřad městské 
části Praha 7, nábř. Kpt. Jaroše 1000,  
v 1. patře budovy, kancelář č. 172.  
Použít můžete také kontaktní e-mail:  
DoubravovaZ@p7.mepnet.cz.

Obřady se konají vždy v pátek od 14.00 
v obřadní síni MČ Praha 7 v ulici Nad 
Královskou oborou 17, obřad lze 
uspořádat také u vás doma, budete-li si 
to přát. V tomto případě je možné dohod-
nout si individuální termín. 

Jubilejní obřady jsou pro občany z Prahy 7 
bezplatnou službou. Jubilea mohou  
oznámit i rodinní příslušníci nebo přátelé 
manželské dvojice.

Pozvánka na pietní akt
Městská část Praha 7 vás u příležitosti 
významného dne Květnové povstání 
českého lidu a státního svátku Den 
vítězství zve na pietní akt, který se 
uskuteční 4. května od 10.00 u pomníku 
obětem povstání v květnu 1945 u paty 
mostu Barikádníků, Praha 7.

Měření tuku a tlaku  
v infocentrech Prahy 7 
V průběhu dubna si mohou občané ne-
chat v Informačních centrech MČ Praha 7 
v ul. M. Horákové 2 a Dělnická 44 zdarma 
změřit krevní tlak a tuk. Tuto službu  
budou moci zájemci využít 3. 4. a 17. 4.  
v  IC Milady Horákové a 10. 4. a 24. 4.  
v IC Dělnická 44, vždy od 14.00 do 16.00.
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V E S TAV Ě N É  S K Ř Í N Ě  │ Š AT N Y  │  N Á B Y T E K  N A M Í R U
● rodinná firma s 12-ti letou tradicí

● krátké dodací lhůty 
   díky vlastní výrobě

● grafický návrh 
   + kalkulace zdarma

● jednoduchý 3D on-line    
   návrhář na stránkách 

VELIKONOČNÍ AKCE STAKO!

SLEVA 10% na skříně 

s posuvnými a otočnými 

dveřmi + dělení dveří  

v ALU rámech ZDARMA!!!

Předváděcí studia stako: Praha 5 – košíře, plzeňská 255/163, tel.: 257 212 414
Praha 3 – žižkov, seifertova 14, tel.: 222 712 037
Praha 7 – holešovice, argentinská 6, tel.: 220 876 807

www.stako.cz
stako@stako.cz
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Od 1. 1. 2012 nástupem Sociální 
reformy I. byly převedeny agendy nepo-
jistných dávkových systémů z Úřadu 
městské části Praha 7 na Úřad práce 
České republiky. 

Jedná se o agendy dávek hmotné nouze, 
příspěvků na péči, dávek pro osoby se 
zdravotním postižením a posuzování 
nároku a vydávání průkazek TP, ZTP  
a ZTP/P. Došlo také ke změně kompe-
tencí na odboru sociálním a zdravot-
nictví, bytů a nebytových prostor, jehož 
součástí je oddělení sociální péče, které 
zůstává místem, kam můžete se svými 
sociálními problémy nadále docházet.

Sociální reformou I. na Úřadu městské 
části Praha 7 tedy pouze zanikla výplata 
sociálních dávek, ale nikoliv sociální 
práce, kterou musí pověřené obce  
i nadále vykonávat. 

V čem spočívá současná sociální práce? 
Ministerstvo práce a sociálních věcí 
na všechny radnice rozeslalo obsáhlý 
dokument s názvem „Vymezení sociální 
práce na obecní a krajské úrovni ve 
výkonu přenesené působnosti od  
1. 1. 2012“, z něhož nabízíme jen stručný 
výtah, v čem spočívá nové pojetí sociální 
práce na radnicích od 1. 1. 2012:

• zajištění základního i specializovaného 
poradenství v sociální oblasti

• zabezpečení zprostředkování sociální 
služby nebo kontaktu s poskytovateli 
sociálních služeb

• poskytnutí informací vedoucích k řešení 
hmotné nouze nebo jejímu předcházení

• provádění depistáží, které jsou 
zaměřené na vědomé, cílené a včasné 
vyhledání jednotlivců, rodin a skupin 
v nepříznivé sociální situaci a na analýzu 
jejich sociálních potřeb v dané komunitě

• zabezpečení sociální práce zaměřené na 
jednotlivce, rodiny, skupiny se zvýšeným 
rizikem sociálního vyloučení nebo vzniku 
problémů v osobním nebo sociálním  
vývoji

• zabezpečení spolupráce mezi subjekty, 
které působí v oblasti ochrany před 
sociálním vyloučením; jde především  
o poskytovatele různých sociálních služeb, 
jiné obce nebo kraje a další instituce  
a orgány veřejné správy

• agenda sociálních pohřbů

• agenda změny příjemce důchodu

• výměna a vydávání nových parkovacích 
průkazů pro osoby se zdravotním 
postižením

Sociální pracovnice oddělení sociální péče 
v rámci svých depistáží, prováděných za 
účelem poskytnutí základního i odbor-
ného poradenství, v současné době již 
navštěvují nejstarší obyvatele Prahy 7  
a jsou připraveny kvalifikovaně pomoci 
při vyřizování, zprostředkování a zajištění 
konkrétních potřeb sociálních služeb.

V zájmu bezpečnosti upozorňujeme 
občany, aby při návštěvě sociální 
pracovnice vyžadovali předložení 
služebního průkazu, který je opatřen 
fotografií, jménem a příjmením, 
oprávněním k výkonu sociální činnosti 
a označením úřadu (otisk razítka), který 
průkaz vydal.
Upozorňujeme na nutnost obezřetného 
chování, a proto našim seniorům 
doporučujeme, aby bez podrobné 
prohlídky průkazu žádnou neznámou 
osobu do své domácnosti nepouštěli. 
Jakékoliv pochybnosti je možné ihned 
telefonicky konzultovat s vedoucí  
oddělení sociální péče paní Zelinkovou, 
tel. 220 144 097 (služební mobil 
732 667 080) nebo její zástupkyní paní 
Koudelovou, tel. 220 144 258.

• výhodné akce 
každý měsíc

• široký sortiment
• živá zvířata

• věrnostní program

Milady Horákové 23/400
Praha 7 (pod tramvajovou 

zastávkou Kamenická)

Tel.: 233 312 673
Email: 

akvapraha7@seznam.cz
www.akvaraj.cz

         KRMIVA, 
CHOVATELSKÉ 
POTŘEBY

Srdečně vás zveme  
na návštěvu bazaru

Dobrovského 9 , P–7

Komisní prodej 

• Značkový textil z Londýna  
   (dámské, pánské, dětské) 

• Kosmetika Oriflame, origi-
   nal Schwartze bijouterie 

• Poradíme s nákupem 
    značkových e-cigaret 
    včetně náplní

• Značkové nářadí BOSCH  
   a zahradní nářadí FRISKAS 

• Hračky, loutky,  
   autosedačky a postýlky 

• Knihy, LP, CD a mince

Vše kvalitní za nízké ceny  

40x86.indd   1 3.2.2010   9:30:16

Sociální reforma I. a pozice sociálních 
pracovníků po 1. 1. 2012
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POŠTOVNÍ SPOŘITELNA JE SOUČÁSTÍ ČESKOSLOVENSKÉ OBCHODNÍ BANKY, A. S.

WWW.ERASVET.CZ | 800 210 210

Zveme vás na
Dny Poštovní spořitelny
10. 4. – 30. 4. 2012 
na vaší poště.
Půjčte si třeba 50 000 Kč již za 1 019 Kč měsíčně!

Zažádejte si o kteroukoli Era půjčku a ihned získáte praktickou 
ekotašku. K poskytnuté půjčce od nás navíc obdržíte ještě 500 Kč 
na svůj účet.

Více informací obdržíte 
na poště Milady Horákové 383/81, 170 00 Praha 7 
nebo na poště  Bubenské nábřeží 306/13, 170 04 Praha 7 – Holešovice
nebo na Finančním centru Poštovní spořitelny 
Revoluční 11, 110 00 Praha 1

Reprezentativní příklad Era půjčky ve výši 60 000 Kč na 5 let: RPSN 18,25 %, úroková sazba 16,9 % p. a., počet splátek 60,
poplatky za podání žádosti, poskytnutí a správu úvěru 0 Kč, měsíční splátka 1 488 Kč, celková částka k úhradě 89 274 Kč.
Výše splátky platí za předpokladu čerpání úvěru 15. den v měsíci s první splátkou 15. den měsíce následujícího. Splácení
úvěru probíhá vždy k 15. dni v měsíci. V případě bezproblémového splácení muže být poslední anuitní splátka nižší.

inzerce
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vyjádření politických klubů: 
Jak byste hodnotili schválený  
rozpočet MČ Praha 7 na letošní rok?

V rozpočtu jsou vždy položky, se který-
mi lze souhlasit, a se kterými máme 
jako opoziční zastupitelé problém.  
Z letošního rozpočtu je cítit snaha  
o hledání úspor. Položky, které  
v rozpočtu naleznete každý rok,  
měly být kvůli  úsporám sníženy  
o 5 %, nedošlo k tomu však u nepříliš 
objektivního časopisu Hobulet. Ten 
stojí ročně 3 miliony Kč. Již na začátku 
minulého roku bylo přislíbeno, že  
radnice vyhlásí nové výběrové řízení.  
K tomu ovšem doposud nedošlo  
a časopis stojí stále stejně. Rádi  
bychom snížili obrovskou investici  
do revitalizace Ortenova náměstí –  
30 milionů Kč, během roku budeme 
usilovat o zlevnění projektu, nechceme 
např. realizovat výstavbu kavárny  
v parčíku, ta rozpočet akce zatěžuje. 
Příliš vysoká je i částka na dostavbu 
Domu s pečovatelskou službou, pos-
lední dodělávky mají Prahu 7 přijít na 
80 milionů Kč. Nelíbí se nám čerpání 
peněz do investic z rezervních fondů, 
finanční situace obce bude za pár let 
katastrofální, je nutné okamžitě zahájit 
úsporná opatření ve všech oblastech.

Při diskusi nad rozpočtem v minulém 
roce KSČM poukazovala na to, že 
významná památka Vodárenská věž na 
Letné z roku 1888 dále chátrá. Každý 
rok váhání znamená růst nákladů na 
pozdější rekonstrukci. Je proto dobře, 
že v letošním roce se v rozpočtu schvá-

Rozpočet městské části na letošní rok 
byl předem zodpovědně a důkladně 
tvořen a projednáván v rámci širokého 
spektra zastupitelů a ve finančním 
výboru. To, jak byl rozpočet nakonec 
schválen, je kompromisem mezi tím, 
co bychom v roce 2012 chtěli a co nám 
finanční zdroje dovolí.
Důležité z našeho pohledu je, že se 
nezkrátil rozpočet pro oblast školství, 
bezpečnosti a dalších podstatných 
kapitol. Je předpoklad, že se uskuteční  
plánované investice do ZŠ a MŠ  
a investice, které zkvalitňují obslužnost  
a bydlení občanů v Praze 7. Mezi tyto  
investice patří rekonstrukce Ortenova 
nám., výstavba bytového domu, která 

Našim hlavním cílem při přípravě 
rozpočtu bylo zajistit aktuální potřeby 
městské části a zároveň maximálně 
snížit provozní výdaje. Sestavit zdravý 
a vyrovnaný rozpočet nebylo jednodu-
ché, protože jsme se museli vypořádat 
s omezením dotací z vyšších rozpočtů  
a řadou dalších ztrát v příjmové oblasti. 
Dali jsme si však jasný závazek, že se 
nezbytné úspory musí promítnout 
v provozu úřadu a nikoli v životě 
našich občanů. Proto jsme se zaměřili 
především na omezení výdajů na 
vybavení, mzdy, služby atd. Maximální 
úspory finančních prostředků, které se 
tzv. „projí“, nám umožnily pokračovat 
v projektech, které budou sloužit 
široké veřejnosti. Vzhledem k tomu, že 
jsme obdobný přístup při sestavování 
rozpočtu dodržovali i v minulých letech, 
je nyní možné na dokončení klíčových 
investic rovněž využít uspořené finanční 
prostředky. Občané se díky tomu 
mohou těšit na dostavbu Domu pro 
seniory, úpravy Ortenova náměstí, 
rekonstrukci vodárenské věže či rekon-
strukce objektů mateřských a základ-
ních škol. 

přinese výrazné zlepšení bytové situ-
ace občanů Prahy 7, a v neposlední 
řadě také velice důležitá dostavba 
domu pro seniory.
Hodnotíme rozpočet jako pozitivní  
a jsme rádi, že získal v Zastupitelstvu 
MČ Praha 7 nadpoloviční většinu. 
O jeho kvalitě svědčí i to, že pro něj 
hlasovali i opoziční zastupitelé.

Všichni o nutnosti šetřit mluví, někteří 
se o to alespoň snaží a pouze vybraní 
skutečně šetří. A jak bude hospodařit 
Praha 7? Světe div se, ta plánuje deficit 
211 mil. Kč (40 % nad běžné příjmy 
rozpočtu)! Tento deficit bude dorovnán 
z finančních prostředků naspořených 
z minulých let. Z účtu doprivatizace 
(kapitál z prodeje majetku) se uloupne 
96 mil. Kč, přičemž v roce 2011 již  
z tohoto účtu odešlo cca 140 mil Kč. 
Tímto tempem se účet doprivatizace 
(zbývá cca 305 mil Kč) vyčerpá za  
3 roky. V situaci, kdy se plánuje výstav-
ba či nákup radnice, takový přístup 
považujeme za krajně nezodpovědný. 
Dalším argumentem pro omezení 
investic jsou klesající příjmy (mezi- 
roční pokles o 12,2 %). Z těchto důvodů 
nemůžeme souhlasit s velkorysou 
výdajově-investiční částí rozpočtu. 
Jsme přesvědčeni, že by se některé 
investice měly přesunout do dalších 
let či úplně přehodnotit. Praha 7 se 
hlásí k myšlence udržitelného rozvoje 
– bohužel pouze verbálně. Takto kon-
cipované hospodaření není dlouhodobě 
udržitelné.

lilo zahájení této důležité investiční 
akce. Stále však ubývají vlastní příjmy 
MČ, které tvoří hlavně nájemné  
z bytových a nebytových prostor,  
a snižují se dotace. Prostředky získané 
privatizací bytového fondu v minulém 
období se již z velké části utratily  
zejména na rekonstrukce školních  
budov. Předpokládané otevření Domu 
pro seniory na podzim letošního 
roku jen částečně řeší velký problém 
vysokých nájmů starších občanů 
žijících v bytech soukromých vlastníků 
domů. Je škoda, že návrh KSČM 
při zahájení privatizace, aby si MČ 
ponechala 20 % bytového fondu, 
v polovině 90. let neprošel.  
Teď se budou horko těžko hledat 
peníze na novou vlastní výstavbu 
menších bytů s únosným nájemným 
jak pro mladé rodiny, tak pro seniory.
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Dne 26. dubna od 18.00 do 22.00 budete 
mít jedinečnou šanci strávit večer  
s umělci, kurátory a galeristy. Připraveny 
jsou vernisáže, komentované prohlídky  
a speciální projekty. Poznejte svou galerii! 
Vyberte si svého umělce! Objevte svůj 
nejoblíbenější výtvarný směr! 
Program jednotlivých galerií bude 
aktualizován na www.ArtMap.cz a na 
facebookových stránkách Máme otevřeno. 
Pořádající galerie (Galerie Laboratorio  
a m.odla) připravují pro akci
Máme otevřeno mimořádnou výstavu 
Kolaboratorio vol. 2 v jinak nepřístupných 
prostorách bývalých Elektrických podniků. 
Dvě podlaží bývalých funkcionalistických  
lázní pro zaměstnance zaplní „site 
specific“ díla vytvořená 35 umělci. Divák 
se bude po budově orientovat podle 
mapky a vlastního umění hledat. V rámci 
akce se budou konat dvě komentované 

Praha 7 se mění v uměleckou čtvrť! Galerie Laboratorio ve spolupráci s galerií m.odla uvádí v dubnu druhé 
pokračování akce Máme otevřeno – večer v galeriích na Praze 7. Cílem akce, která se koná pravidelně 
dvakrát ročně na začátku podzimní a jarní výstavní sezony, je prezentace galerií, které zakotvily v meandru 
Vltavy a které lákají čím dál víc znalců i laiků.

Navštivte zdarma holešovické galerie 

prohlídky, které povedou rozhlasový 
moderátor pořadů pro osamělé, opuštěné 
a neúspěšné Pavel Pláteník a sólista 
příbramského Divadla v Příbrami pan 
herec Karel Krautgartner (alter ega herců 
divadla VOSTO5).

Galerie:
1.  m.odla, Antonínská 6, 
    www.photo5.cz/m.odla
2.  Galerie Laboratorio, Bubenská 1 
     (budova ORCO – 2. patro), 
     www.galerielaboratorio.com
3.  Divus – Prager Kabarett, Jižní křídlo,   
    Bubenská 1 (budova ORCO, přízemí), 
     www.pragerkabarett.cz, www.divus.cz
4.  hunt kastner artworks, Kamenická 22,  
    www.huntkastner.com
5.  Galerie Petr Novotný, Heřmanova 35,  
    www.galeriepn.cz

6.  Centrum současného umění DOX,  
    Poupětova 1, www.dox.cz
7.  Křehký, Osadní 35, www.krehky.cz
8.  Prinz Prager Gallery, Osadní 35, 
    www.prinzprager.com
9.  Dynamo design, Osadní 35, 
    www.dynamodesign.cz
10. The30gallery, V Přístavu, Praha 7,  
    GPS: 50.108734,14.454783
11. NG – Veletržní palác, 
    Dukelských hrdinů 47, 
     www.ngprague.cz
12. Berlínskej model, Pplk. Sochora 9,  
    www.berlinskejmodel.cz
13. Galerie AVU, Akademie výtvarných  
    umění v Praze, U Akademie 4, 
    www.avu.cz
14. de-sign.cz, Sládkova 7 (vchod z ul.  
    Havanská), www.de-sign.cz
15. Workshop etY, Bubenská 1 (budova  
    ORCO – 4. patro)

Galeristky Jolanta Trojak 
a Klára Ulrichová, Galerie Laboratorio,

s obrazy Tomáše Jetely z aktuální výstavy 
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Margaretha 
vypravuje
V sobotu 14. dubna si 
nenechte ujít taneční 
představení Margaretha 
vypravuje inspirované 

poezií a životem české básnířky Irmy Geisslové. 
Představení je součástí festivalu Česká taneční 
platforma, který se uskuteční 13.–16. dubna na 
několika pražských divadelních scénách.
Alfred ve dvoře, Františka Křížka 36,   
www.alfredvedvore.cz 

Ve čtvrtek 26. dubna rozezní Kulturní centrum Vltavská mod-
erní akustický pop v podání dua Kieslowski. Skupina v minulém 
roce rázně vkročila na domácí scénu debutovým albem Tiché 
lásky, které získalo řadu pozitivních ohlasů jak u hudebních 
publicistů, tak u veřejnosti.
Kieslowski je projekt klávesistky a zpěvačky Marie Kieslowski a Davida K. Poma-
hače alias DKP, baskytaristy a zpěváka skupiny Bez peří a bývalého baskytaristy 
Houpacích koní. Společně nasměrovali projekt do klidných hudebních vod a vsadi-
li na intimitu a syrovost základního akustického zvuku kytary, piana a kontrastu 
dvou barevně výrazných hlasů. Jejich debutové album Tiché lásky je křehkou 
a intimní výpovědí o láskách, které držíme hluboko uvnitř. Vše je zabaleno do 
výrazných melodií s poetickými a upřímnými texty. V lednu 2012 vydali Kieslowski 
nové EP Tanečnice, které obsahuje dva nové singly a remixy předchozí desky.  
Na novém EP s nimi spolupracovali Armin Effenberger z kapely Cartonnage, 
producent Ondřej Ježek a další.. 
KC Vltavská, Bubenská 1, www.vltavska.cz

Akustické duo Kieslowski 
vystoupí v KC Vltavská 

V Galerii na úřadě proběhne 4. dubna od 17.00 vernisáž výstavy 
fotografií D. Dimitrijevičové a M. Fleissingové s názvem  
Struktury a konstrukce.

Kurátorkou putovní výstavy, která se návštěvníkům představí nejen v Praze, ale 
také v Bělehradu a Podgorici, je Mgr. Edvina Hudečková. Výstava je součástí multi-
mediálního a multikulturního projektu,  představujícího spolupráci mezi Srbskem 
a Českou republikou, profesionálními umělci, mladými neprofesionály a orga-
nizacemi v oblasti kultury. Součástí vernisáže bude kreativní foto-video dílna pro 
mládež a prezentace projektu. NVO Magie v současném světě z Prahy ve spolupráci 
s Mladiinfo.cz, Novobělehradskou kulturní sítí, Prahou 7 a Novým Bělehradem. 
Výstava potrvá do 1. června.
Galerie na úřadě, nábř. Kpt. Jaroše 1000, Praha 7, II. patro, www.praha7.cz 

Putovní výstava 
Praha–Bělehrad–Podgorica: 
Struktury a konstrukce 

Eastern 
Connector
V Prinz Prager Gallery je do 
26. dubna k vidění výstava 
objektů a kolážovaných 
obrazů významného sloven-

ského umělce Viktora Freša, nazvaná Eastern 
Connector, tedy Východní spojka.
Prinz Prager Gallery, Osadní 35, 
www.prinzprager.com

nightwish
Finská skupina Nightwish 
vystoupí 30. dubna v Tipsport 
Areně. Do Prahy zavítá po 
třech letech, aby představila 
nové album Imaginaerum, ke 

kterému v těchto dnech natáčí film. Vstupenky 
jsou k dostání v předprodeji v ceně od 400 do 
1600 Kč. Tipsport Arena, Za Elektrárnou 1, 
www.tesla-arena.cz

Skafandr a motýl
Večer 23. dubna bude  
v Biu Oko věnován lidskému 
mozku. Kromě samotného 
filmu Skafandr a motýl se 
můžete těšit na přednášku 

na téma „Mozek nebo virtuální realita?“ 
Vstupné je 100 Kč.
Bio Oko, Františka Křížka 15, www.biooko.net

Trancefusion
Sobota 14. dubna bude 
patřit oblíbené taneční 
party Trancefusion. Na třech 
pódiích vystoupí více než 
dvacet DJs. Vstupenky jsou 

k dostání v předprodejní síti Ticketstream od 
1190 Kč. 
Průmyslový palác (všechna křídla), areál 
Výstaviště Holešovice, www.incheba.cz
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Oblíbená 
místa:

1. Divadlo Alfred ve dvoře

2. Zrekonstruovaná budova 
EXPO ’58

3. Komplex podchodů, 
nadchodů a koridorů 

na Vltavské
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Jaké dobré osvětlení nějakého prostoru, 
architektury nebo třeba i akce vám 
utkvělo v paměti?
Jedním příkladem zdařilého interiéro-
vého osvětlení byla zde na Sedmičce 
restaurace ESSE. Osvětlení tam bylo 
uživatelsky příjemné i vizuálně zají-
mavé. Z přechodných akcí mě pak zaujal 
projekt města Prahy se zahraničními 
světelnými designéry. Určitě si každý 
vzpomene na tučňáky před Sovovými 
mlýny nebo chodící postavu na stejném 
místě či tančící slečnu na fasádě staré 
scény Národního divadla. Opět technicky 
celkem jednoduché záležitosti, u kterých 
však světlo svým kontextem umístění 
přebírá i vypravěčskou úlohu.

A z vašich prací?
Z prací mých a mých kolegů rád vzpo-
mínám na nasvěcování věže centra DOX 
pomocí barevně proměnných světel RGB 
doplněných o projekci, což byla vlastně 
moje první větší práce v exteriéru. 
Z trvalejších exteriérových instalací ve 
veřejném prostoru to je prosklená fasáda 
Nové scény Národního divadla, pod níž 
jsme s kolegy instalovali asi čtyřicet 
LEDkových van, jejichž tvar je čas od času 
měněn. Nyní tam právě bliká ekvalizér. 
Poměrně jednoduchá záležitost, která 
však dokáže udělat velmi hezký efekt.

Vzpomenete si na realizaci nějakého 
projektu světelného designu, které 
jste se zúčastnil, na hodně netypickém 
místě?
Bylo to dokonce tady na Sedmičce. 
Již léta mě fascinuje systém koridorů, 
podchodů a nadchodů v okolí Vltavské. 
Je to takový betonový labyrint, jak 
vystřižený z pesimistických sci-fi 
komiksů, se svou vlastní atmosférou, 
připravenou pohltit náhodného chodce. 
Žije svým vlastním životem, mlčí a pozo-
ruje nás. Taky i proto jsem jej tak trochu 
vnutil našim studentům, kteří zde v rámci 
loňského Pražského Quadriennale 

 J
ak jste se dostal 
ke světelnému designu?
Přes divadlo. Světlo je vedle 
zvuku jednou z důležitých 
složek scénografie, dotváří 

atmosféru situace, zesiluje emotivnost 
vyjádření. 

Mimo vaše působení v Institutu 
světelného designu máte na starost 
i technické zázemí divadla Alfred ve 
dvoře. Čím vás zaujalo právě toto 
divadlo?
Je toho více, co je na Alfredovi 
příjemné. Malý, ale velmi schopný  
a profesionálně zdatný kolektiv, velmi 
pestrý repertoár napříč téměř všemi 
žánry současného divadla a v nepos-
lední řadě i atypické prostředí. Neznám 
jinou scénu, která by byla situována ve 
vnitrobloku a zázemí měla v podzemí 
okolních domů. Vytváří to zajímavý 
labyrint prostor.

Co je pro vás světlo? Pod pojmem 
světelný design si pravděpodobně 
většina lidí představí pouze dotváření 
prostředí světelnými zdroji. Je to 
jedinou náplní činnosti Institutu 
světelného designu?
Pro mne je světlo především atmos-
féra, kterou vytváří na předmětech  
a v prostoru, a tudíž je jeho použití pro 
dotváření prostoru jednou z hlavních 
činností institutu, avšak zdaleka ne 
jedinou. Též experimentujeme, sledu-
jeme světové trendy a snažíme se je 
zpřístupnit i místním odborníkům  
a laikům, jak formou workshopů, 
které pořádáme, tak i pracujeme na 
vybudování informační sítě, jež by 
propojovala lidi hledající určitá řešení 
s lidmi, kteří umějí toto řešení nabíd-
nout. Světelný design ale zdaleka není 
jen technika. Pro správné použití světla 
musí být světelný designér vnímavý 
k lidské psychice a musí mít i dobrou 
představivost. 

připravili jednu z instalací Lighting 
Guerilla.

Je něco, co byste rád nasvítil?
Před časem se plánovala revitalizace 
důlního komplexu Landek na Ostravsku. 
Nádherná industriální architektura se 
spoustou zajímavých objektů. Na to jsme 
se s kolegy hodně těšili, bohužel k tomu 
tehdy nedošlo. Jinak by mě bavilo na-
svítit i nějakou jinou pěknou historickou 
architekturu. Kontrast moderního 
osvětlení s historií objektu je vždy výzva. 

Jaký názor máte na darkery, kteří jsou 
pravým opakem vaší profese? Ti města 
naopak zhasínají.
Darkering (ztemňování) je rozrůstajícím 
se fenoménem. Darkeři bojují proti 
všudypřítomnému světelnému smogu, 
čemuž se nedá ani tolik vytknout.  
To, že to dělají mnohdy nelegálními  
a nebezpečnými způsoby, je již věc jiná. 
Navíc by to mělo mít i rozumové hranice. 
Odpojit celou čtvrť od elektrické sítě 
může i ohrozit lidské životy.

Žijete i pracujete na Sedmičce. Je to  
jen pragmatické spojení, nebo je za  
tím více?
Je tam více. Je to genius loci tohoto 
prostoru, který je zde esencí všeho. 
Sedmička má i silného kulturního du-
cha. Lidé zde mají k sobě blíže. Panuje 
zde sousedská atmosféra. Málokde 
v Praze již naleznete takovouto atmos-
féru pro život s malými obchůdky, kde 
potkáváte opravdové lidi a při nákupu 
s nimi hovoříte. Je to zcela něco jiného 
jít si ráno koupit dva rohlíky k pekaři, 
pak zaskočit vedle k řezníkovi pro  
maso, pro inkoust do papírnictví, než  
si to v supermarketu brát z regálů  
a chlaďáků. Jistě proto asi pochopíte,  
že jsem proti plánovanému komerčnímu 
centru v trojúhelníku nad Parkhotelem. 
Mám obavy, že zabije tyto příjemné 
„staromódní“ pořádky.

O tom, že světlo umí mnohem více než jen osvítit naši ledničku, jsme hovořili se světelným 
designérem a lektorem Institutu světelného designu Františkem Fabiánem.

BUDIŽ  
„DOBRÉ“  SVĚTLO! 
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běháme nejen na sedmičce
Duben přímo vybízí k pohybu. Pokud si chcete trochu pročistit hlavu, nasát jarní vzduch a při tom si 
zlepšit fyzickou kondici, neváhejte se vydat na některou z  pražských běžeckých tras. Praha 7 nám nabízí 
celkem šest drah na dvou místech oficiálně určených pro běžce, najdete zde ale i tipy na trasy v přileh-
lých čtvrtích nebo další alternativy, kde se dá pohodlně běhat. Více podrobností na: www.praha.eu
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Troja
V Troji sice není vyznačena oficiální běžecká trasa, nicméně 
podmínky pro běhání jsou ve zdejším přírodním parku více 
než příhodné. Můžete zde běhat buď po cyklostezce podél 
Vltavy, nebo odbočit do kopců směrem od řeky. Variant  
s turistickými značkami se nabízí hned několik a můžete si  
v běhu udělat i menší atraktivní pauzu v podobě použití jed-
noho ze dvou místních přívozů na druhý břeh řeky.
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Stromovka
Stromovka nabízí tři běžecké 
trasy – krátkou, střední a dlouhou 
variantu. Všechny začínají u plotu  
Výstaviště, podél kterého se rozbí-
hají dál. Krátká trasa měří 1700 
metrů a kondičním během ji 
zdoláte za sedm minut. Střední 
okruh má 2600 metrů a dlouhý 
kolem celého parku dokonce 3500 
metrů. Nejdelší běžeckou trasu 
ve Stromovce uběhnete zhruba za 
patnáct minut. 
Délky: krátká – 1700 m, střední – 
2600 m, dlouhá – 3500 m
Náročnost: střední

Stromovka

Troja

Císařský ostrov
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Letná
I Letenský park se může pochlubit třemi běžeckými trasami. 
Krátká trasa začíná na asfaltové cestě u atletického hřiště, 
je dlouhá 1000 metrů a kondičním během ji zvládnete asi za 
pět minut. Střední trasa už opisuje větší kruh, který začíná 
směrem k ulici Milady Horákové, trvá asi osm minut a má 
1800 metrů. Okruh dlouhé trasy začíná opět u atletického 
hřiště, je dlouhý celých 2800 metrů a uběhnout ho vám bude 
trvat asi dvanáct minut.
Délky: krátká – 1000 m, střední – 1800 m, dlouhá – 2800 m
Náročnost: střední
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1921běžecké trasy

Petřín
Pokud se budete chtít z Letenských sadů proběhnout po delší 
trase a okořenit si rutinu jinými stezkami, vydejte se přes 
Chotkovy sady kolem Písecké brány a Jeleního příkopu na 
Pražském hradě až na Petřín, který vám také nabízí celé tři 
varianty tras. Nejkratší okruh je 900 metrů dlouhý, nejdelší 
pak celých 3000 metrů. Petřínské trasy jsou spíše pro 
náročnější běžce, každá obsahuje poměrně strmé stoupání. 
Délky: krátká – 900 m, střední – 1400 m, dlouhá – 3000 m
Náročnost: těžká

Karlín
Tato zatím ještě nepříliš objevená trasa může sloužit nejen 
běžcům, kteří se z Prahy 7 potřebují dostat do Karlína, ale 
například i pro manažery, kteří si chtějí přes den po vzoru 
svých pařížských nebo londýnských kolegů trochu „zajog-
govat“. Trasa míří kolem řeky, kolem hotelu Hilton přes 
Štefánikův most až na Letnou. Měří 1900 merů a je velmi 
nenáročná.
Délka: 1900 m
Náročnost: lehká

Divoká Šárka
Pokud si chcete okořenit svůj běžecký repertoár, můžete 
vyrazit i na Prahu 6 do Divoké Šárky. Ta vám nabízí také 
tři varianty běžeckých tras. Všechny začínají u hráze vodní 
nádrže Džbán. Tyto trasy jsou spíš pro zkušené běžce, 
protože obsahují stoupání a místy kamenitý povrch.
Délky: krátká – 1600 m, střední – 3000 m, dlouhá – 4200 m
Náročnost: těžká

Obora Hvězda
I obora Hvězda nabízí celkem tři trasy určené pro běžce. 
Krátká, střední i dlouhá trasa startují shodně u Břevnovské 
brány. Všechny trasy vedou po rovině, takže náročnost terénu 
je vhodná i pro začátečníky. 
Trasy: krátká – 1000 m, střední – 2500 m, dlouhá – 3700 m
Náročnost: lehká
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Kobylisy
Pokud se budete 
chtít proběhnout 
spíše na výlet než 
na běžecký okruh, 
můžete zvolit trasu 
Kobylisy–Zvonařka. 
Pěkná, klidná trasa 
na běhání měří 3000 
metrů.
Délka: 3000 m
Náročnost: střední
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Rada MČ Praha 7 mimo jiné 
schválila:
• realizaci přednášky o bezpečnosti 
pro seniory z Městské části Praha 7  
v termínu 11. 4. 2012 od 14 hodin  
v Pečovatelském domě  
U Studánky 15, Praha 7
• realizaci akcí projektu nespecifické 
protidrogové prevence pod názvem 
„10x Sedmička v roce 2012“

souhlasila:
• s obsahem „Sociálního opatření 
k řešení důsledků jednostranného 
zvyšování nájemného z bytů  
v I. pololetí roku 2012 na území 
městské části Praha 7“
• s měřením krevního tlaku  
a tělesného tuku v informačních 
centrech MČ Praha 7 ve spolu-
práci s příspěvkovou organizací 
Pečovatelské centrum Praha 7 
v rámci prevence nejen před 
civilizačními chorobami

vzala na vědomí:
• návrh na vyhlášení konkurzních 
řízení na funkci ředitelů mateřských 
a základních škol zřizovaných  
MČ Praha 7

Politické strany zastou-
pené v zastupitelstvu 
MČ Praha 7 

ODS
Oblastní kancelář 
OS ODS Praha 7 
adresa: Dukelských hrdinů 50 
170 00 Praha 7 
Zastupitelské dny: každou 
středu 17-18hod
e-mail: info@odspraha7.cz 
telefon: 603 489 866  
www.odspraha7.cz

TOP 09
adresa: Dobrovského 535/18 
170 00  Praha 7 
e-mail: pha7.top09@seznam.cz

ČSSD
Obvodní výkonný výbor ČSSD 
Praha 7 
adresa: U Průhonu 52 
170 00 Praha 7 
telefon: 602 459 174 
e-mail: ovv.praha7@cssd.cz 
www.praha7.cssd.cz ¨

Strana zelených 
Předseda SZ Praha 7 
– Ondřej Mirovský 
telefon: 724 833 286 
ondrej.mirovsky@zeleni.cz 
www.praha7.zeleni.cz 

KSČM
adresa: Kamenická 50 
170 00 Praha 7 
telefon: 233 379 620 
e-mail: ov.praha7@kscm.cz

Máte zájem o řádkovou inzerci? 
Kontaktujte nás: tel. 731 377 355,
inzerce@maurisro.cz . 
Cena: 600 Kč včetně DPH 
za 200 znaků včetně mezer.

Vymáhání pohledávek, pátrání po 
osobách. Tel.: 602 35 44 88, 
www.sluzbysoukromehodetektiva.cz. 

www.strechy-mares.cz, 
email:info@strechy-mares.cz, 
tel: 777 858 800, Trnková 231, 
Postřižín, 250 70. Rekonstrukce 
střech (plochých, šikmých, teras). 
Hromosvod a revize. Zámečnické 
a zednické práce. Sněhové zábrany

VODA-PLYN-TOPENÍ, montáž 
a oprava rozvodů a spotřebičů. 
Veškeré instalatérské, plynařské 
a topenářské práce, čištění odpadů, 
revize plynu. Vladimír Tymeš,  
tel: 603 937 032, 
www.voda-plyn-tymes.cz.

Velkoobjemové kontejnery
Stanoviště 	
Čechova před č. 17 .......................................              14. 5.       
Jana Zajíce x U Sparty ..................................   2. 4.
Tusarova proti č. 5 ........................................   2. 4.    14. 5.
Ortenovo nám. x U Pergamenky ..................   2. 4.    14. 5.
U Průhonu x Na Maninách ...........................   2. 4.     14. 5. 
Kamenická před č. 53 x U Akademie ...........   2. 4.    14. 5.
Letohradská x Ovenecká .............................   2. 4.    14. 5.
Osadní x Dělnická ........................................  23. 4.    28. 5.
Tusarova před č. 52 .....................................  23. 4.    28. 5.
U Městských domů x Poupětova .................   23. 4.    28. 5.
U Vody  x Jankovcova ....................................23. 4.    28. 5.
Za Papírnou ..................................................              28. 5.    
Šimáčkova, proti domu č.p. 8    ....................  23. 4.    28. 5.
Pplk. Sochora, proti domu č. 14.  ................  23. 4.    28. 5.

Řádková inzerce:

Koupím byt, nebo rod. dům kde- 
koliv v Praze, i ve špatném stavu,  
na velikosti, ani vlastnictví nezá- 
leží, může být i za odstupné – 
nájemní, družstevní, LBD, i nečlena 
družstva, služební, podnikový  
a pod. Nechám čas na vystěhování, 
uhradím za Vás případné dluhy na 
nájmu, exekuce, privatizace atd., 
vyřídím i právně velmi kompliko-
vané případy, podílová spoluvlast-
nictví, stáhnu soudní výpověď, 
žalobu atd. Koupím i nemovitost 
neoprávněně obsazenou, s nežá-
doucím nájemníkem, příp. dám 
náhradní byt, či domeček mimo 
Prahu a doplatek a pod. Platím  
v hotovosti, záloha možná ihned. 
Tel.: 222 941 032, nebo 603 420 013

ODDÍL KOPANÉ TJ Sokol Troja 
hledá nové hráče ve věku 5–10 let. 
Tréninky se konají každou středu  
a pátek od 16.00 hodin na hřišti  
v Troji. Další informace  
Jaroslav Fliegl, 602 150 374,  
tj-sokol-troja@volny.cz 

Účetnictví mzdy a daně - My víme 
jak na ně! Tel: 608 534 084, 
283 871 129. Pí Komersová

BD nabízí garáž o velikosti 20 m2 
ve dvoře v Bubenské ulici  
k dlouhodobému pronájmu. 
Kontakt: 721 719 812.

Přímý majitel domu pronajme dva 
byty 50m2 a 70 m2 (2+kk a 3+kk). 
Po rekonstrukci v secesním domě 
u Stromovky. tel. 233 375 948, 
604 892 768. 

Nabízím menší za větší za do-
platek! Pěkný 2+kk (70 m2), 
balkon, 4.patro, výtah. Byt je v DV 
v Bubenské ul, hned u Stross. 
nám. Hledám 3+kk či 3+1 Pha 7 
DV/OV, od metra směr 
k Letné: 777 288 584 

Nabízíme čištění koberců 
a čalounění, mytí oken a výloh, 
úklid bytů, kanceláří a domů, 
údržba zeleně, malování. Václav 
Najman, mob.: 604 634 529, 
tel.: 220 801 542, e-mail: 
vd.najmanovi@seznam.cz 

Pro mladý manž. pár urgentně 
hledáme byt v Praze 7 ke koupi 
nebo k dlouhodobému pronájmu. 
Cena dle stavu do 6 mil. nebo do 
12 tis./měs. Viva Reality, 
tel. 220190991, 603552911, 
info@vivareality.cz 

Čistíme koberce a čalouněný ná-
bytek mokrou metodou profi stroji 
Kärcher od roku 2008. Domácnosti 
i firmy. Cena od 15Kč/m2, 
větší plochy dohodou. Doprava po 
Praze 7 ZDARMA. Tel.: 777 717 818 
www.cistimekoberce.cz 

Máte všechny dostupné  
informace?
Nechali jste pejska čipovat? Víte, co 
musíte ještě splnit? Znáte správnou 
sazbu poplatku? Nevztahuje se na vás 
úleva či osvobození? Víte, jaká je lhůta 
pro plnění ohlašovací povinnosti?
Všechny dotazy vám rádi zodpovíme, 
neváhejte nás kontaktovat. Oddělení 
místních poplatků 220 144 042 nebo 
732 556 499, 
e-mail: pejsekprahy7@p7.mepnet.cz
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www.ckneckermann.cz

týden

AKCE - likvidace graffiti
antigraffitální 

nátěr

3 ROKY ČIŠTĚNÍ ZDARMA
/10let praxe u MÚ P1/

Štěpán, tel.: 602809410
stepansro@volny.cz

www.zuspraha7.cz,  zus.simackova@seznam.cz,  tel. 220875863

Prezentace  2012
13. 4. sborový koncert (Pueri gaudentes a pěvecký sbor Moran z Izraele), Koncertní sál Pražské konzervatoře .... 19.30
30. 4.  absolventský koncert .................................................................... AMU, Sál Martinů ........................ 18.30
22. 5. absolventský pěvecký koncert (Jaroslav Šimůnek, Karel Štěpán) ....... České muzeum hudby ................ 18.30
31. 5.  instrumentální a pěvecký koncert .................................................. AMU, Sál Martinů ........................ 18.30
4. 6.  absolventský varhanní koncert (Ondřej Bernovský)  .......................... kostel U Klimenta ......................... 19.00
5. 6.  absolventský koncert (Jakub Svoboda, Dominik Uškrt – bicí nástroje), .... Palác Akropolis ........................ 19.30
27. 6.  jazzový a muzikálový koncert  .................................................. koncertní sál ZUŠ Taussigova ............ 18.30

hudební obor      
přípravná hudební výchova, klavír, varhany, cembalo, akordeon, housle, violoncello, kontrabas, harfa, kytara, zobcová flétna, hoboj, 
flétna, klarinet, fagot, trubka, pozoun, lesní roh, bicí nástroje, cimbál, sólový zpěv, jazzová interpretace, základy skladby, komorní  
a orchestrální hra, dětský pěvecký sbor Radost – Praha, chlapecký sbor Pueri gaudentes, komorní sbor Puellae
výtvarný obor  
kresba, malba, grafika, enkaustika, vitráže, kombinované techniky, prostorová tvorba
taneční obor     
pohyb, tanec, tvořivost, baletní průprava, lidové písně a hry, scénický tanec

Základní 
umělecká 
škola Praha 7 	   ￼
Šimáčkova 16 

WWW.BARSINGLES.CZWWW.BARSINGLES.CZ
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z italských regionů

Jezte lépe, žijte lépe.

Tutto bene
Tusarova 39,  
Praha 7 Holešovice

Otevírací doba:
po–ne 9:00–21:00
tel. 734 731 296 

www.tutto-bene.cz
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za nejlepší ceny
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